AUSBILDUNGS-LOGO

Styleguide



Wir bilden aus

Unabhängig.
Zuverlässig.
Vorausschauend.

Herleitung/Aufbau



Das Ausbildungslogo besteht aus einer stilisierten Sprechblase, abgeleitet von der Wort-Bild-Marke »Ihr Steuerberater«, und dem Claim »Wir bilden aus«.

AUSBILDUNGSLOGO

in Kombination

separat





Das Ausbildungslogo »Wir bilden aus« kann sowohl als Einheit mit der Wort-Bild-Marke »Ihr Steuerberater« als auch separat eingesetzt werden. Wird es als Einheit eingesetzt, darf es nur in der festgelegten Anordnung und dem festgelegten Größenverhältnis zueinander verwendet werden. Die Mindestgröße, um den Claim lesbar darzustellen, liegt bei 25 % der jeweiligen Logodatei.

Für beide Varianten (Logo »Ihr Steuerberater« + »Wir bilden aus« und nur Logo »Wir bilden aus«) sind entsprechende Logodateien in allen gebräuchlichen Dateiformaten verfügbar.

AUSBILDUNGSLOGO VARIANTEN

Calibri regular

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 & © $^{\text{TM}}$?!," $\{$ $\{$ $\{$ $\}$ $\{$ $\}$ $\{$ $\}$

aA gG

Die verwendete Schrift im Logo ist die Calibri, die auch in der Wort-Bild-Marke »Ihr Steuerberater« verwendet wird. Calibri ist eine serifenlose Schrift des Typedesigners Lucas de Groot, die plattform übergreifend für alle gängigen Systeme kostenlos zur Verfügung steht. Für das Logo »Wir bilden aus« wurde der Schriftschnitt Regular gewählt.

AUSBILDUNGSLOGO SCHRIFT

Primärfarben

Graustufen

BLAU

CMYK 70/10/10/10 RGB 115/167/202 GRAU

50% Schwarz





Aus den Farbkreisen der Wort-Bild-Marke »Ihr Steuerberater« (Gelb, Rot und Blau) wurde das Blau als Primärfarbe für das Ausbildungslogo übernommen, um die Zugehörigkeit des Logos zum Berufsstand zu verdeutlichen. Die Primärfarbe darf nicht verfremdet werden. Bei der Umsetzung in Schwarz/Weiß wird das Blau als Graustufe dargestellt. Die Schriftfarbe ist in beiden Fällen Weiß.

AUSBILDUNGSLOGO FARBEN

4

Briefpapier Steuerberaterkanzlei



Platzierungsvorschlag des Logos in Kombination mit der Marke »Ihr Steuerberater« auf einem DIN A4-Briefpapier für eine beispielhafte Steuerberatungskanzlei.

AUSBILDUNGSLOGO ANWENDUNGEN

Website Steuerberaterkanzlei



Platzierungsvorschlag des Logos in Kombination mit der Marke »Ihr Steuerberater« auf der Website einer beispielhaften Steuerberatungskanzlei. Das Logo steht auf weißem oder hellem Hintergrund.

AUSBILDUNGSLOGO ANWENDUNGEN

Herausgeber

Bundessteuerberaterkammer KdöR Behrenstraße 42 10117 Berlin Postfach 02 88 55 10131 Berlin

Ansprechpartnerin

Minou Khodaverdi Leiterin Presse und Kommunikation Tel. +49 30 24 00 87-40 Fax +49 30 24 00 87-33 E-Mail presse@bstbk.de www.bstbk.de

Verwendungsmöglichkeiten

Die Verwendung des Ausbildungslogos »Wir bilden aus« in Kombination mit dem Logo »Ihr Steuerberater« ist an die eigens entwickelte Markensatzung der BStBK gekoppelt. Unter anderem besagt diese, dass die Verwendung des Logos »Ihr Steuerberater« für Berufsträger kostenlos ist. Selbsterklärend ist, dass nur ausbildende Berufsträger das Ausbildungslogo verwenden dürfen. Ausbildungskanzleien, die zeitweise z.B. wegen unbesetzter Lehrstellen nicht ausbilden, können das Ausbildungslogo selbstverständlich weiter benutzen. Weitere Interessenten müssen sich mit der Bundessteuerberaterkammer in Verbindung setzen."

Stand: März 2018

Gestaltung

hahn images – Agentur für Kommunikation GmbH www.hahn-images.de